

برای پیگیری جدیدترین اخبار در سایت اصفهان امروز اسکن کنید



خارج از گود

بانوی ورزشکار اصفهانی پرچم‌دار ایران در پارالمپیک پاریس شد

هاجر صفرزاده پارادو و میدانی کار اصفهانی به‌عنوان پرچم‌دار کاروان ایران در پارالمپیک پاریس انتخاب شد.

به گزارش مهر، هاجر صفرزاده قهرمان مسابقات جهانی پارادو و میدانی در ماده دوی ۴۰۰ متر (کلاس ۱۲) در سال ۲۰۲۳ و رکورددار آسیا با نیت زمان ۵۶/۵۷ ثانیه است. او در مسابقات پارآسیایی هانگزو دارنده مدال طلای ۲۰۰ مترشد و شکستن رکورد بازی‌های آسیایی را در کارنامه خود دارد.

صفرزاده به‌عنوان پرچم‌دار کاروان ایران در المپیک ۲۰۲۴ پاریس اظهار داشت: در راه سفرم به پارالمپیک پاریس یکی از رویاهایم پرچم‌داری کاروان ایران بود که به اولین آرزویم در این مسیر دست یافتم.

او گفت: ایمان و باور دارم که به هدفم خواهم رسید. امیدوارم در پارالمپیک پاریس با ایستادن بر روی سکو بتوانم جوایگوی اعتماد خدا باشم. هاجر صفرزاده از پارادوومیدانی و محمدرضا میرشفیعی از پاراتیراندازی از پرچم‌داران ایران در رقابت‌های پارالمپیک پاریس خواهند بود.

مسابقات پارالمپیک ۲۰۲۴ پاریس از تاریخ ۶ شهریورماه آغاز می‌شود و تا ۱۸ شهریورماه ادامه خواهد داشت. گفتنی است حامد حق‌شناس (تکواندو)، هاجر صفرزاده (دومیدانی)، علیرضا مختاری (دومیدانی)، هادی نوری (تیراندازی با کمان)، سیدمیثم نبی‌طبا (چودو) و سمیه رحیمی (تیراندازی با کمان) به‌عنوان ورزشکار و احمدرضا طالییان به‌عنوان مربی کانوتینگ از استان اصفهان در مسابقات پارالمپیک پاریس حضور خواهند داشت.

از حرفه‌ای بودن فقط بالابردن نرخ بازیکنان را بلدیم

سرمربی سابق تیم فوتبال ذوب‌آهن گفت: ما از حرفه‌ای بودن لیگ فقط بالابردن نرخ بازیکنان را بلدیم اما نه باشگاه‌هایمان حرفه‌ای هستند و نه سازمان لیگ؛ تاریخ شروع بازی‌ها مشخص است؛ اما هیچ ورزشگاه آمادای نداریم و هیچ‌کس هم پاسخگوی این وضعیت نیست.

رسول کرکندی در گفت‌وگو با تستیپ، با اشاره به آغاز لیگ بیست و چهارم، درباره دیدار امروز تیم‌های ذوب‌آهن و پرسپولیس گفت: پرسپولیس به همراه سپاهان، استقلال و تراکتور در نقل‌وانتقالات امسال فعالیت و تغییرات زیادی داشتند؛ ذوب‌آهن اما بر خلاف این تیم‌ها کاملاً بی‌سروصدا عمل کرد و تقریباً شاکله اصلی تیم حفظ شده که این مورد پوئن مثبتی برای تیم به ششام می‌رود. او افزود: پرسپولیس امسال نسبت به فصل قبل تغییرات زیادی داشته و به نظرم برای تیم‌هایی مثل ذوب‌آهن، این میزان از تغییروتحول در پرسپولیس می‌تواند یک پوئن باشد؛ چون بازیکنان این تیم هنوز به آن هماهنگی لازم نرسیده‌اند. بازی هم در تهران برگزار نمی‌شود و ذوب‌آهن مجبور نیست که زیر فشار ۵۰ تا ۶۰ هزار هوادار بازی کند. سرمربی سابق ذوب‌آهن با تأکید بر اینکه تیم ربعیی شانس خوبی برای پیروزی دارد، گفت: پرسپولیس خارجی‌های خوبی گرفته؛ اما ذوب‌آهن ثبات بیشتری داشته و به نظرم پرسپولیسی‌ها هنوز به هماهنگی لازم نرسیده‌اند. از طرفی بازی‌های اول همیشه سختی‌های خودش را دارد؛ چون تیم‌ها نسبت به هم شناخت ندارند و تغییرات جدید برای مربیان حریفه، قابل‌شناسایی نیست و به همین دلیل تیم‌ها از هفته دوم خیلی راحت‌تر مقابل هم‌بازی خواهند کرد.

ذوب‌آهن اگر بتواند مثل اواخر فصل قبل که به خودشان آمده بودند و هماهنگی خوبی داشتند، بازی کند، شانس این را دارد که بتواند از پرسپولیس امتیاز بگیرد. کرکندی در بخش دیگری از سخنانش به وضعیت اسفناک برخی از استادیوم‌های کشور اشاره کرد و گفت: ما از حرفه‌ای بودن لیگ فقط بالابردن نرخ و مبلغ قرارداد بازیکنان را بلدیم اما نه باشگاه‌هایمان حرفه‌ای هستند و نه سازمان لیگ؛ تاریخ شروع بازی‌ها مشخص است؛ اما هیچ ورزشگاه آمادای نداریم و هیچ‌کس هم پاسخگوی این وضعیت نیست.

او ادامه داد: ورزشگاه نقش‌جهان از نظر کیفیت زمین یکی از بهترین ورزشگاه‌های ما بود؛ اما چمن این ورزشگاه الان در بدترین وضعیت می‌کن است و نظرم این سوومدیریت و ناهماهنگی‌ها از فوتبال ما جدا نمی‌شود و این اتفاقات چندان هم عجیب نیست. سرمربی سابق ذوب‌آهن در ادامه به استفاده از VAR در بازی امروز ذوب‌آهن و پرسپولیس اشاره کرد و گفت: امیدوارم طبق قوای که داده‌اند، بازی‌های امسال واقعاً با حضور VAR برگزار شود؛ البته VAR زمانی می‌تواند منجر به رعایت عدالت شود که همه ورزشگاه‌ها به این سیستم مجهز شوند و اینکه نیمی از ورزشگاه‌ها VAR ندارند، چندان عادلانه نیست، او در بخش دیگری از سخنانش به بازی سپاهان و چادرملو اردکان اشاره کرد و گفت: چادرملو سال اولی است که به لیگ برتر رسیده و طبیعتاً مقابل سپاهان رو به فاع پرترعدا خواهد آورد و بنای کارشان را روی ضد حمله می‌گذرانند و این تجمع دفاعی می‌تواند برای سپاهان مشکل‌ساز شود؛ اما اگر بخواهید تنها روی کاغذ پیش‌بینی کنید، قاعدتاً سپاهان نباید مقابل چادرملو مشکلی داشته باشد.

www.esfahanemrooz.ir
info@esfahanemrooz.ir



طلایی پوشان ایران بدون ورزشگاه خانگی در گروه مرگ آسیایی

از زمین‌وزمان برای سپاهان می‌بارد

سپاهان راهی لیگ قهرمانان آسیا ۲ شد. تراکتور هم که از پیش سهمیه حضور در این رقابت‌ها را به دست آورد و بیش از آنکه قرعه‌کشی مسابقات لیگ نخبگان آسیا برگزار شود، هواداران دو تیم سپاهان و تراکتور چشم‌انتظار برگزاری مراسم قرعه‌کشی لیگ قهرمانان آسیا ۲ بودند. براین‌اساس نمایندگان باشگاه‌های سپاهان و تراکتور اعزام کشور ملازی شدند تا در مقر (AFC) در مراسم قرعه‌کشی لیگ قهرمانان آسیا ۲ شرکت کنند. بعد از انجام فرایند قرعه‌کشی، تکلیف رقبای نمایندگان ایران مشخص شد: آن‌هم نقش‌جهان برگزار شد و به شکست مورایس و شاگردانش منتهی شد. بلافاصله مسئولان باشگاه اصفهانی دسته‌کار شدند و نامگذاری با باشگاه همنشهری را برای بازگشت به فولادشهر آغاز کردند. مسئولان باشگاه سپاهان تصمیم داشتند بلافاصله کار بردار شتاب الاهلی که در شرایط بسیار چمن ناهموار ورزشگاه نقش‌جهان برگزار شد و به شکست مورایس و شاگردانش منتهی شد. بلافاصله مسئولان باشگاه اصفهانی تصمیم داشتند بلافاصله کار آغاز کردند. مسئولان باشگاه سپاهان تصمیم داشتند بلافاصله کار نمودن چمن نقش‌جهان را آغاز کنند اما انتقال بازی تیم ملی از نقش‌جهان به فولادشهر نقشه‌های آن‌ها را قش‌پرآب کرد. از سوی دیگر به نظر می‌رسد به دلیل تعویض چمن نقش‌جهان تا پایان

سپاهان راهی لیگ قهرمانان آسیا ۲ شد. تراکتور هم که از پیش سهمیه حضور در این رقابت‌ها را به دست آورد و بیش از آنکه قرعه‌کشی مسابقات لیگ نخبگان آسیا برگزار شود، هواداران دو تیم سپاهان و تراکتور چشم‌انتظار برگزاری مراسم قرعه‌کشی لیگ قهرمانان آسیا ۲ بودند. براین‌اساس نمایندگان باشگاه‌های سپاهان و تراکتور اعزام کشور ملازی شدند تا در مقر (AFC) در مراسم قرعه‌کشی لیگ قهرمانان آسیا ۲ شرکت کنند. بعد از انجام فرایند قرعه‌کشی، تکلیف رقبای نمایندگان ایران مشخص شد: آن‌هم نقش‌جهان برگزار شد و به شکست مورایس و شاگردانش منتهی شد. بلافاصله مسئولان باشگاه اصفهانی دسته‌کار شدند و نامگذاری با باشگاه همنشهری را برای بازگشت به فولادشهر آغاز کردند. مسئولان باشگاه سپاهان تصمیم داشتند بلافاصله کار نمودن چمن نقش‌جهان را آغاز کنند اما انتقال بازی تیم ملی از نقش‌جهان به فولادشهر نقشه‌های آن‌ها را قش‌پرآب کرد. از سوی دیگر به نظر می‌رسد به دلیل تعویض چمن نقش‌جهان تا پایان

حریفان مشترک استقلال و پرسپولیس در آسیا؛

رونالدو دوباره به ایران می‌آید



رقبای پرسپولیس؛ الشرحطه عرق (خانگی)، پاختاکور ازبکستان (خانگی)، السد قطر (بیرون از خانه)، الهلال

سید دوم، النصر عربستان، الاهلی عربستان، الریان قطر، استقلال ایران، الوصل امارات و العرافه قطر

فریادهای گم شده در استادیوم‌های ایران!



فوتبال از تجربه حضورش در ورزشگاه آزادی می‌گوید: برای رفتن به آزادی بلیت عادی خریدم. همه چیز خوب بود تا اینکه به گیت‌ها رسیدیم. آنجا تماشاگرانش با ویلچر نبود، به همین خاطر خواستیم از در کنار گیت‌ها عبور کنیم؛ اما اجازه ندادند. به همین خاطر نوسم مجبور شد من را بغل کند و ویلچر را جمع کنیم تا بتوانیم از گیت رد شویم. چنین اتفاقاتی حتی برای معلولان مطرح هم تکرار شده است.

بلافصل کوچک‌زاده، ورزشکار پارالمپدیایی و پاراتیراندازی ایران فصل گذشته در ورزشگاه آزادی حضور پیدا کرد و پیش از ورود به ورزشگاه گفت: تا موقعی که شرایط مناسب نبود، دیگر به استادیوم نمی‌آم‌البته او شانس آورد که حضورش با حضور مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال هم‌زمان شد تا مسیر برای حضورش در آزادی فراهم شود؛ جایگاهی که مخصوص هم‌فانان ویژه است و در نتیجه معلولان عادی امکان حضور در آنجا را ندارند. اینها مواردی بود که در یکی از بهترین ورزشگاه‌های ایران یعنی ورزشگاهی که بازی‌های تیم ملی و استقلال و پرسپولیس در آن برگزار می‌شود. برای هواداران معلول رخ داده است: آن هم فقط هواداران معلول مرد. قطعاً جانش‌های حضور هواداران معلول زن در ورزشگاه‌ها و مسابقات شوق‌کننده‌تر نشان‌باشند. پرس سخی حضور در جایگاه سخت‌تر است؛ اما راهکار رقابت‌های معتبری مانند جام جهانی و لیگ

ورزش | ۷

خارج از ورزش کشور

VAR فقط برای استقلال و پرسپولیس

سرمربی تیم فوتبال مس رفسنجان گفت: فدراسیون باید جواب دهد چرا VAR فقط برای استقلال و پرسپولیس است؟

به گزارش فارس، محرم نویدکیا اظهار داشت: پیش فصل نسبتاً خوبی با اینکه تایمان کم بود و برای همه تیم‌ها کم بود، داشتیم، امیدواریم فدراسیون در این مورد فکر کند و برنامه‌ریزی و درک کنند تیم‌ها در کمترین حالت طبیعی احتیاج به ۶ هفته بدنسازی دارند و این برای همه تیم‌ها فکر می‌کنم معضل خیلی بزرگی نباشد. نویدکیا ادامه داد: سعی کردیم اردوی خوبی و بازی‌های تدارکاتی نسبتاً خوب انجام دهیم و تا جایی که می‌توانیم تیممان را آماده کنیم که از شروع لیگ بتوانیم بازی خوب و زیبایی ارائه کرده و در کنارش نتایج خوبی بگیریم. او افزود: با تیم‌های بالادستی رقابت سنگین در اعداد و ارقام داشتیم؛ اما از بازیکنانی که گرفتیم و بازیکنانی که در تیم داریم راضی هستیم. ما هرگز نتوانستیم رقابت اقتصادی با تیم‌های بالایی داشته باشیم. هرمربی دوست دارد کیفیت بازیکنانش بالاتر باشد. همه چیز به پول بستگی ندارد. بازیکنانی که دوست داشتیم اضافه شوند بچه‌هایی که دلم می‌خواست بمانند هستند، از شرایط تیم راضی‌ام و باید وارد مسابقات شویم. ببینیم چه اتفاقاتی خواهد افتاد. نویدکیا در خصوص جذب بازیکن خارجی، عنوان کرد: بازیکن خارجی، که نخواهد به ما اضافه شود تلاش می‌کنیم یکی، دو بازیکن به تیم اضافه کنیم. بیشتر از این‌ا ز لحاظ اقتصادی توان نداریم. بازی‌های سیستم‌ن را دیده بودیم. در لیگ آلپتینی سال قبل قهرمان شده بود. حس کردیم به تیم می‌تواند کمک کند. الان هم همراهمان است. اگر مشکل مجوز نداشته باشد از فدرا می‌تواند به تیم کمک کند. او افزود: هرندی و سلمان غفاری می‌توانند به ما کمک کنند و به تیم اضافه شدند. یکی از دروازه‌بانان، علیزاده هم خواستیم به تیم کمک کند. کریم‌زاد و اکبری هم از سال قبل بودند. همراه تیم هستند. سرمربی مس رفسنجان در خصوص غایبان بازی فردا گفت: سعید واسعی مصدوم و بقیه بازیکنان همراه تیم خواهند بود. نویدکیا تصریح کرد: امیدواریم دو تیم بتوانند با توجهبه کمبود شرایط پیش فصل از شرایط خوب جسمانی برخوردار باشند. من به تیمم خیلی اعتماد و اعتقاد دارم و امیدوارم بتوانیم بازی خوبی انجام دهیم، او در خصوص استفاده از سیستم کمک‌داور ویدئویی، گفت: فدراسیون باید جواب دهد چرا VAR فقط برای استقلال و پرسپولیس است. بقیه تیم‌ها مانند مس رفسنجان که ورزشگاه باکلاس‌تر و شیک‌تری دارند نمی‌توانند VAR داشته باشند.

عربستان (بیرون از خانه)، النصر عربستان (خانگی)، العرافه (خانگی)، الریان قطر (بیرون از خانه)، الاهلی عربستان (بیرون از خانه)، رقبای استقلال؛ الشرحطه عرق (خانگی)، پاختاکور ازبکستان (خانگی)، السد قطر (بیرون از خانه)، الهلال عربستان (بیرون از خانه)، النصر عربستان (خانگی)، العرافه (خانگی)، الریان قطر (بیرون از خانه)، الاهلی عربستان (بیرون از خانه).

هشت تیم برتر این لیگ راهی مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ نخبگان آسیا می‌شوند.

تیم اول این لیگ با تیم هشتم، تیم دوم با تیم هفتم، تیم سوم با تیم ششم و تیم چهارم با تیم پنجم این لیگ به‌صورت رفت‌وبرگشت با هم‌بازی می‌کنند.

مراحل یک‌چهارم نهایی، نیمه‌فصلی و فینال به‌صورت تک بازی و در کشور عربستان برگزار می‌شود.

برگزاری اردوی تیم ملی

دارت در اصفهان

رئیس کمیته دارت استان اصفهان با اعلام خبر میزبانی اصفهان از اردوی تیم ملی جهت اعزام به مسابقات آسیا گفت: دارت یک‌رشته ورزشی حرفه‌ای است و جایگاه بالاتری نسبت به آنچه تصور می‌شود، دارد.

رضا امیر شهنازی در گفت‌وگو با ایمانا در خصوص برگزاری سومین دوره اردوی تیم ملی دارت در اصفهان اظهار کرد: این اردو با حضور ۱۶ نفر که شامل پنج نفر از اعضای کادر فنی و یازده بازیکن (شش مرد و پنج زن) بود از بیست و چهارم مرداد به میزبانی استان اصفهان برگزار شد و تا امروز نیز ادامه خواهد داشت، او افزود: از بین یازده نفر شرکت‌کننده هشت نفر برای مسابقات آسیایی که در آذر به میزبانی چین‌تابیه برگزار خواهد شد انتخاب می‌شوند. رئیس کمیته دارت اصفهان با اشاره به رقابت‌های آسیایی تصریح کرد: در این اردو حسین اعرابی نماینده اصفهان بود که برای مسابقات آسیایی نیز انتخاب شد و به‌عنوان کاپیتان تیم را هدایت خواهد کرد. او ادامه داد: این‌نامه اجرایی مسابقات آسیایی تا این لحظه برای ایران ابلاغ شده است و تنها از مسکان برگزاری آن اطلاع داریم. شهنازی در تشریح برگزاری اردو خاطر‌نشان کرد: در اردوها میان شرکت‌کنندگان مسابقه برگزار می‌شود و بازیکنان بر اساس ملاک‌هایی که مربی در نظر می‌گیرد با یکدیگر رقابت می‌کنند. او اضافه کرد: نحوه میزبانی اردو به این صورت است که یک استان به‌صورت داوطلبانه و بر اساس تعداد نماینده‌ای که در اردو دارد درخواست خود را به فدراسیون ارسال می‌کند و فدراسیون نیز پس از بررسی شرایط استان میزبان را انتخاب خواهد کرد، یکی از دلایلی که موجب شد اصفهان به‌عنوان میزبان این دوره انتخاب شود این بود که اصفهان به‌نوعی در مرکز کشور قرار داشت و رفت‌وآمد برای افراد حاضر در اردو آسان بود. رئیس کمیته دارت استان اصفهان با اشاره به حرفه‌ای بودن رشته دارت یادآور شد: دارت یک‌رشته ورزشی حرفه‌ای است و جایگاه بالاتری نسبت به آنچه تصور می‌شود دارد. عموم مردم گمان می‌کنند دارت ورزشی است که در آن تنها پرتاب به سمت صفحه انجام می‌شود، اما دارت یک ورزش تقهله‌زنی است. او تأکید کرد: در حال حاضر تلاش کرده‌ایم این رشته ورزشی را در ارداهای دولتی توسعه بدیم و در سنین پایین نیز استفاده‌یانی را در دستور کار خود قرار داده‌ایم تا دارت را توسعه دهیم؛ چراکه این رشته ورزشی موجب پویایی ذهن می‌شود.

شنبه | ۲۷ مرداد ۱۴۰۳ | **سال بیستم** | شماره ۴۹۶۸

شماره ارسال پیامک:۰۷۷۴۴۶۰۰ | تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰